TÉRMINOS y CONDICIONES
Al Aceptar los Términos y Condiciones declaro que soy Jinete inscripto/a en la Federación Uruguaya de Deportes Ecuestres (en adelante F.U.D.E) para el desempeño de las diferentes disciplinas ecuestres reguladas por dicha Federación. Por lo tanto, realizo la presente declaración, la que será válida durante todo el período en que desarrolle cualquier disciplina ecuestre regulada por F.U.D.E y/o sus clubes e instituciones afiliadas. 
En mérito a ello, declara conocer y aceptar:

- que con la denominación de Federación Uruguaya de Deportes Ecuestres (F.U.D.E en sigla), el 9 de julio de 1971 se constituyó una entidad civil que se rige actualmente por el Estatuto aprobado el 13 de Junio de 2022, el que se encuentran disponible en la página web de la F.U.D.E.

- que en el artículo 2 del Estatuto, se encuentran establecidos los  Objetivos que debe perseguir la F.U.D.E, entre los cuales se encuentra el ejercer la Dirección y el Gobierno de todas las actividades Hípicas Deportivas de las disciplinas que la integran, así como procurar el incremento permanente de las mismas, trabajando con sus miembros para regular, promover y desarrollar los deportes ecuestres a nivel Nacional y para preparar a los atletas y caballos para las competiciones a nivel Nacional e Internacional, en las disciplinas con representación en la Federación Ecuestre Internacional (F.E.I), que en la actualidad son:
2.1.1. Adiestramiento
2.1.2. Salto con obstáculos
2.1.3. Pruebas de concurso completo de equitación
2.1.4. Enduro
2.1.5. Volteo
2.1.6. Para ecuestre
2.1.7. Carruajes
2.1.8. Otras disciplinas que en el futuro fueren aprobadas y auspiciadas por la Federación Ecuestre Internacional.

- que las distintas disciplinas ecuestres son actividades riesgosas, cuya práctica puede someter al Jinete y a terceros a contingencias de inseguridad y peligro, así como exponerlo a daños a objetos materiales. Por consiguiente, estará sometido a dichos riesgos lo que acepta, asumiendo la responsabilidad exclusiva por los mismos y por la producción de los eventuales daños y perjuicios que pudieran derivar de su accionar durante el aprendizaje y/o las competencias.

- los Reglamentos y disposiciones nacionales e internacionales que regulan la práctica de las disciplinas ecuestres, así como las obligaciones y cargas que tiene como Jinete, entre las que se destacan la obligación de utilizar durante los entrenamientos y las competencias los diferentes elementos de seguridad, tales como casco protector de tres puntas, botas de cuero y chaleco de seguridad, entre otras, de forma tal de minimizar los riesgos en caso de accidentes y las lesiones que se pueden provocar por los mismos.

- la posición y las recomendaciones de la Federación Ecuestre Internacional (F.E.I) sobre seguros personales y de terceros de acuerdo a memorándum de fecha 4 de mayo de 2015.

- que la F.U.D.E es titular primigenia de todos los derechos que emanan de las competiciones que organiza en forma directa o a través de sus clubes e instituciones afiliadas, así como de aquellas que participa con sus Selecciones Nacionales y de los actos que se realizan en su jurisdicción, sin ningún tipo de restricción respecto al contenido, el tiempo, el lugar y aspectos técnicos y legales. Estos derechos comprenden, entre otros, toda clase de derechos de orden financiero, grabaciones audiovisuales en general y de radio, derechos de reproducción y transmisión y derechos de multimedia, sin perjuicio de los derechos de imagen que correspondan a los participantes en tales competencias y actos conforme a la legislación aplicable. 

Al aceptar los Términos y Condiciones, deja constancia de que realiza voluntariamente y bajo su exclusiva responsabilidad la práctica y la competencia de deportes ecuestres y que no presenta ningún impedimento psicofísico o deficiencia que pueda ser causa de que sufra o incremente ningún tipo de lesión y/o daño corporal por la práctica del deporte o participación en competencias, y que su estado de salud lo torna en una persona que se encuentra apta y preparada para ejercer actividades intensas, tanto física como mentalmente, responsabilizándose por las posibles lesiones que pueda sufrir en las mismas. En caso de que, por un eventual accidente o enfermedad durante la práctica del deporte o una competencia, se vea imposibilitado de comunicarse, queda autorizado el Club o Institución socio de F.U.D.E donde se desempeña el entrenamiento o competencia, así como el entrenador o quien haga las veces, desde ya que se le proporcione, de forma inmediata, la asistencia médica necesaria y acepta cubrir los costos de la misma.

En virtud de todo lo anterior, declara que ni la F.U.D.E, ni los clubes ecuestres e instituciones asociadas a F.U.D.E, ni ningún otro tercero vinculado con los anteriores, serán responsables de las consecuencias que pueda sufrir durante la práctica del deporte o la competencia, ni de los daños y perjuicios que, en cualquier situación, día o evento, puedan derivar de dichas actividades.
